

RECTIFICATIES

Rectificatie van Verordening (EU) nr. 509/2012 van de Raad van 15 juni 2012 tot wijziging van Verordening (EU) nr. 36/2012 betreffende beperkende maatregelen tegen Syrië

(Publicatieblad van de Europese Unie L 156 van 16 juni 2012)

Bladzijde 31, tabel IX.A1 (Materialen, chemicaliën, “micro-organismen” en “toxines”), nummer IX.A1.003:

in plaats van: “dichloormethaan, (CAS 75-09-3)”,

lezen: “dichloormethaan, (CAS 75-09-2)”.
